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№ від

Департамент соціальної 
політики Черкаської міської 
ради

Експертний висновок (зауваження)
до проекту рішення Черкаської міської ради «Про внесення змін до рішення 

Черкаської міської ради від 13.12.2019 № 2-5376 «Про перейменування 
Черкаського міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді»

Департаментом фінансової політики розглянуто проект рішення Черкаської 
міської ради «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 13.12.2019 
№ 2-5376 «Про перейменування Черкаського міського центру соціальних служб 
для сім’ї, дітей та молоді» (далі -  проект рішення). В ході проведення аналізу 
проекту рішення, встановлено наступне.

Проектом рішення запропоновано створення додаткових структурних 
підрозділів в складі Черкаського міського центру соціальних служб (далі -  Центр), 
а саме:

-денна служба соціально-психологічної підтримки військовослужбовців та 
членів їх сімей;

- спеціалізована служба «Тимчасовий притулок для осіб, які постраждали від 
домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі»;

-спеціалізована служба «Денний центр соціально-психологічної допомоги 
особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою 
статі» з «кризовою кімнатою».

Відповідно до п.п. 1.1 пункту 1 до проекту рішення, з метою розширення 
надання установою соціальних послуг, передбачено збільшення граничної 
чисельності до 46 одиниць, що на 7 штатних одиниць більше ніж діюча.

В пояснюючій записці до проекту рішення зазначено, що запровадження 
додаткових 7 штатних одиниць потребує виділення додаткового фінансового 
ресурсу в сумі 801 803,15 грн., з яких 564 006,00 грн. планується
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забезпечити за рахунок Фонду ООН у галузі народонаселення (UNFPA) та 
237 797Д 5 грн за рахунок коштів бюджету Черкаської міської територіальної 
громади. Пропозицій щодо збалансування бюджету в сумі 237 797,15 грн не 
надано.

В той же час, збільшення штатної чисельності на 7 одиниць в 2025 році 
призведе до необхідності збільшення призначень на виплату заробітної плати з 
нарахуваннями на 1 676,3 тис. грн.

Одночасно слід відмітити, що на сьогоднішній день динаміка надходжень 
податків і зборів до бюджету Черкаської міської територіальної громади свідчить 
про зменшення фінансового ресурсу бюджету (станом на 01.05.2024 невиконання 
дохідної частини загального фонду складає 111,8 млн. грн) та очікується 
поглиблення ситуації щодо невиконання затверджених планових показників.

Отже, враховуючи викладене, вважаємо за доцільне надання головний 
розпорядником коштів до проекту рішення обгрунтованих розрахунків, пропозицій 
щодо забезпечення відповідних видатків за рахунок коштів бюджету Черкаської 
міської територіальної громади.
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